

RAPORT DE ACTIVITATE  
CONSILIER LOCAL ȘANDRU ANETA-LIVIA  
-2018-

Activitatea mea, în calitate de membru în Consiliul local al comunei Sângeru, se grupează în activitate în cadrul ședințelor consiliului local și activitate în afara consiliului local.

Ca reprezentant al cetățenilor din comuna Sângeru, validat prin Hotărârea Consiliului local al comunei Sângeru nr.24 din 24 iunie 2016, activitatea mea s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul colectivității locale.

În anul **2018** am urmărit prezentarea obiectivă a proiectelor pentru interesul comunității.

Am participat la ședințele comisiei de specialitate juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, muncă și protecție socială, protecție copii pentru a cunoaște problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare proiect de hotărâre.

Am colaborat cu compartimentele din cadrul primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse: buget, strategii, organizare, școli.

M-am implicat activ în ședințele consiliului local, conform proceselor verbale existente:

- propunere amenajare spațiu de joacă pentru copii, propunere pe care am înaintat-o încă de anul trecut și asupra căreia am insistat;
- propunere lucrări de întreținere a șanțurilor din zona drumurilor din punctul Camba și la cetățenii bătrani sau bolnavi.

Am avut intervenții/interpelări aproape în toate ședințele consiliului local, conform proceselor verbale postate pe site-ul Primăriei Sângeru.

Fiecare doleanță a cetățenilor, care mi-a fost adusă la cunoștință, am comunicat-o, de fiecare dată, primarului sau consiliului local, spre competență rezolvare.

Am susținut proiectele de hotărâri inițiate de executiv și am votat în favoarea acestora atunci când am considerat ca este vorba despre proiecte importante pentru comună.

În cadrul întâlnirilor cu cetățenii comunei Sângeru, ca reprezentant al acestora, am preluat toate problemele sesizate de cetățeni și le-am comunicat primarului sau le-am prezentat în ședințele consiliului local, probleme care, în general, sunt aceleași în fiecare an, problemele curente ale colectivității locale.

Și în perioada următoare voi milita pentru transparență în gestionarea banului public, pentru informarea corectă și promptă a cetățenilor cu privire la modul în care se acționează la nivelul comunei.

Am depus la termen, în calitate de consilier local, declarația de avere și declarația de interese.

Sper ca, pentru anii care au rămas din acest mandat, activitatea depusă de mine în cadrul consiliului local să fie mai consistentă, și așa cum a fost până în prezent, și în continuare să fie una în spiritul legii și al interesului public, fiind întotdeauna loc de mai bine.

18-VII-2019.

Consilier local,  
Șandru Aneta-Livia

